
09.07.2019. 

Vol.16, Broj 27 

Ministarstvo poljoprivrede,   
šumarstva i vodoprivrede 

Republike Srbije 

Izveštaj pripremio : Institut 
za primenu nauke u poljo-
privredi   

 

telefon: 

011-3616-277 27 
Email: 
stips@minpolj.gov.rs 

VOĆE I POVRĆE 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 1 

www.stips.minpolj.gov.rs 

Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu je 
dominirala ponuda breskve, kajsije i 
nektarine. Pad cena zabeležen je kod 
borovnice, šljive, kupine i grožđa belog 
ostalog. Raznovrsna je bila ponuda 
povrća, ali je promet bio loš. Bolja 
ponuda krompira, crnog luka i kupusa 
uslovila je pad cene. Jeftiniji su još bili 
paradajz, dinja, lubenica, patlidžan i 
praziluk. Za razliku od njih skuplji su bili 
blitva, brokoli, karfiol, kelj, paprika, 
spanać, tikvica i zelena salata. 

Bogatija ponuda kajsije, breskve, 
nektarine i kupine a slabija ponuda 
trešnje i jagode karakteristika je zelene 
pijace Kalenic u Beogradu. Slabija ponuda 
i tražnja povrća u odnosu na prethodni 
period. Skuplji su bili brokoli, karfiol, 
praziluk, tikvica i zelje, a jeftiniji dinja, 
crni luk, paradajz i patlidžan. 

U toku protekle nedelje na zelenoj 
pijaci u Vranju je došlo do pada cene 
breskve zbog bolje ponude. Skuplji su bili 
kajsija, zbog veće tražnje, malina zbog 
veće otkupne cene i pomorandže zbog 
boljeg kvaliteta. Što se povrća tiče 
jeftiniji su bili boranija žuta i šarena, 
krastavac salatar, krompir, paprika 
babura, paradajz, šargarepa i tikvice. 

Jedino je cvekla bila skuplja u odnosu na 
pretodni period. 

Bolja ponuda breskve, kajsije i 
nektarine na pijačnim tezgama u Pirotu 
doprinela je padu cena. Evidentirana je 
prodaja sveže šljive, a cena 100 din/kg. 
Kod povrća su jeftiniji bili lubenica i 
paradajz u odnosu na prethodni period. 

Protekle se sedmice na zelenoj pijaci 
u Čačku u ponudi pojavila borovnica po 
ceni od 700 din/kg. Za breskvu i 
nektarinu su kupci trebali da izdvoje 80 
din/kg, dok je kod kajsije dominirao 
iznos od 70 din/kg. Za višnju je trebalo 
izdvojiti od  50 do 60 din/kg, a za malinu 
od 200 do 250 din/kg. Dobra je bila 
ponuda tikvice, a cena je varirala od 70 
do 80 din/kg. Za crni luk je trebalo 
izdvojiti od 100 do 120 din/kg, a za 
paradajz od 70 do 100 din/kg. 
Dominantna cena paprike iznosila je 140 
din/kg, a  šargarepe 80 din/kg. 

Na zelenoj pijaci u Loznici su u 
ponudi voća dominirali breskva, 
nektarina i kajsija. Višnja je veoma brzo 
prošla i trenutno u ponudi ima samo 
Marele. Boranija je skuplja, a nastavlja 
se trend veoma slabe ponude peršuna 
korenaša i paškanata. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijacama je dominirala ponuda breskve, 
 kajsije, nektarine, paradajza i krastavca 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  01.– 07.07.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    24.–30.06.2019. godine 

1 HRK= 15,92 RSD Izvor: TISUP 
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